
В Омской области возбуждено уголовное дело об убийстве мужчины

Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 29-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

21 апреля 2024 года в ограде дома по улице Горького села Седельниково Седельниковского района, приехавшими по вызову врачами скорой помощи было обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями. В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен ранее судимый 22 – летний знакомый потерпевшего, который после совместного распития спиртного, в ходе возникшего конфликта, нанес удар ножом в грудь потерпевшему причинив телесные повреждения. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался спустя непродолжительное время. В результате проведенных оперативно-следственных мероприятий злоумышленник был задержан.

Следователем проведен осмотр места происшествия, изъят нож – орудие убийства.

По инициативе следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1877736>